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Уламок снаряда влучив у серце.
Вшануймо маріупольського науковця
і письменника Богдана
Слющинського
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Щодня о 9 ранку українці вшановують памʼять своїх земляків, які пішли з життя

внаслідок російської агресії. Сьогодні згадаємо письменника, науковця і викладача

з Маріуполя Богдана Слющинського.

Богдан Слющинський — доктор соціологічних наук, професор, викладач

Маріупольського державного університету, письменник.

Чоловік загинув навесні у блокадному Маріуполі. Уламок снаряда влучив йому в

серце. 

Про смерть викладача повідомили його колеги з кафедри філософії та соціології

Маріупольського держуніверситету.

“Саме Богдан Васильович був тією людиною, завдяки якій з нуля була створена та

активно розвивалася спеціальність «Соціологія» в промисловому місті Маріуполь.

Йому вдалося створити унікальну атмосферу на кафедрі, коли всі викладачі та

студенти по-справжньому відчували себе єдиною сімʼєю.

До нього йшли і з радісними звістками, і за підтримкою в складні часи, ділилися

своїми перемогами та жалілися на невдачі. До кожного Богдан Васильович міг

знайти власний підхід та саме ті слова”, — так згадують чоловіка його колеги.

Уродженець Львівщини, де свого часу закінчив державне музичне училище, Богдан

Слющинський як літератор і науковець відбувся саме у приморському Маріуполі на

Донеччині.

“Тут він заснував літературно-художній альманах «Маріуполь», багато років керував

студентським літературним обʼєднанням «Перлини слова» і допомагав молодим

авторам знайти свою стежку й дорогу у творчості. І, звісно, писав сам прозу та
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поезію, ставши автором більше двох десятків книг, серед яких «Втомлена надія»,

«Відлуння», «В обіймах часу», «Осінній вітряк», «Витоки», «Світанкова роса», «Подих

вітру»”, — розповідає заступник голови Донецької обласної організації Національної

спілки письменників Павло Кущ.

Вшануймо хвилиною мовчання пам’ять Богдана Слющинського. Світла пам’ять і

співчуття рідним.
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“Справи” пʼяти полонених іноземців
передали у т.з. “Верховний суд ДНР”.
Що про них відомо
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У т.з. “Верховний суд ДНР” передали “справи” пʼятьох полонених іноземців. Троє з

них захищали Україну у лавах ЗСУ ще до відкритого вторгнення Росії. Ще один

виявився волонтером. Розповідаємо, що відомо про полонених.

Про передачу “справ” п’яти іноземців у “Верховний суд ДНР” повідомляють

окупаційні ЗМІ з посиланням на пресслужбу т.з. “суду”.

“У провадження Апеляційної палати Верховного Суду ДНР надійшла кримінальна

справа стосовно Густавссона Матіаса, Пребега Векослава, Гардінга Джона, Гілі

Ділана, Гілла Ендрю, які є іноземними громадянами, яких звинувачують у

найманстві”, — йдеться у повідомленні псевдоустанови.

Ми зібрали з відкритих джерел все, що відомо про полонених бійців, яких

“судитимуть” окупанти.

Ендрю Гілл
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